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Folytatás az ERT-ben 

ERT Croatia Rallye 2014. 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna 

júliusban a Veszprém Rallye-n versenyzett utoljára a Super 2000-es Fabia-val. Az azóta eltelt 

időszakot a csapat és a versenyzők is szorgos munkával töltötték, most azonban jöhet egy kis 

„szórakozás”. Mindkét autó, a Skoda és a Honda is részt vett több igen nehéz erőpróbán, 

amelyeken szép eredmények születtek. Említésre méltó az Európa Bajnoki címvédő Bessenyey 

Zoltán – Nyírfás Júlianna páros ciprusi futamgyőzelme a Hondával, amellyel jelenleg vezetik az 

ERC 2 WD tabellát.  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY párosa, Puskádi János és Gódor Barna újra ERT futamra készül a 

Fabia Super 2000-el. Korábban úgy volt, hogy a Budapest Rallye-n fut az autó egy akár a győzelemre is 

esélyes hazai párossal, de a verseny sajnos elmaradt. Ugyanezen a hétvégén rendezik Horvátországban 

a Croatia Rallye-t, ahová a rendezők meghívták a versenyzési lehetőség nélkül maradt komplett magyar 

rallye mezőnyt. Puskádi Janiék élnek a lehetőséggel, annál is inkább, mivel a horvát futam része az ERT 

(European Rally Trophy) sorozatnak, így az idei programba maximálisan illeszkedik. 

A Puskádi – Gódor páros tavaly már gyűjthetett tapasztalatokat ezen az erőpróbán és annak ellenére, 

hogy akkor több nehézség is adódott, mégis pozitív élményekkel távoztak. A tempós, jó minőségű 

gyorsokon nagy élvezettel autóztak és csak az amúgy ritka műszaki problémák miatt nem sikerült a 

pontszerzés. A jellemzően szürke, csúszós burkolatú aszfaltos utak átlagsebesség tekintetében 

hasonlóak az itthoniakhoz, de a vonalvezetésük technikásabb. Az itt megszokott kettő alkalmas 

pályabejárás okán mindenképp nagyobb kihívást jelent, mint az ismert, hazai szakaszokon való 

versenyzés. 

Az egy héttel ezelőtti ERC futamon, a Ciprus Rallye-n győztes R 3-as Honda időközben hazaérkezett, így 

a Szervizcsapat „nekiugorhat” a következő svájci versenyre való felkészítésnek. A kissé fénysérült 

versenyautón a murváról aszfaltra való átépítésen kívül egy kis szépészeti kezelést is kell végezni, mivel 

Bessenyei Zoli és Nyírfás Juli kissé összejárkálta a nem létező tetőkárpitot.  A ciprusi győzelembe még 

egy bukfenc is belefért, ami viszont nem tett jót a Civic megjelenésének, de a győzelem így is összejött. 

A hátralévő két futamon lesz alkalmuk megvédeni tavalyi Európa Bajnoki címüket, aminek kapcsán 

jelenlegi listavezető pozíciójuk jó előjelnek tekinthető.  

Horvátországban Puskádi Janiék számára e hét közepén kezdődik a pályabejárás. Az itteni élményekkel 

és hírekkel még a Croatia Rallye indulása előtt újra jelentkezünk. 

 

Csökő Zoltán 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY és az EUROSOL - HONDA Civic Type-R ezúton is köszöni 

Partnereinek, Támogatóinak segítségét, akik lehetővé teszik, hogy a csapat e csodálatos 

helyszíneken és versenyeken részt vehessen itthon, az ERC és az ERT sorozatban. 

 


